TÜRKÇE SORULARI
1) ''Annem çok yemek yersem şişman olacağımı söyledi.'' cümlesinde altı çizili sözcüğün zıt anlamlısı nedir ?
A) zayıf   B) çirkin   C) dar

2) ''Ben süslü elbise giymeyi severim.'' cümlesinde ön ad hangisidir ?
A) Ben   B) süslü   C) giyerim

3) Ak sözcüğünün eş anlamlısı hangisidir ?
A) beyaz   B)kırmızı  C) kara

4)Aşağıdakilerden hangisi her zaman büyük harfle başlar?
A)Masa   B)Ev   C) Mehmet

5)Aşağıdakilerden hangisi hecelerine yanlış ayrılmıştır ?
A) he-di-ye    B)tel-e-fon  C)bil-gi-sa-yar

6)Kesme işareti hangisinde yanlış ayrılmıştır ?
A)Samet'ler    B)Tarık'a    C)Minnoş'ta

7)Aşağıdakilerden hangisi cümle değildir ?
A)Ben akşam yemek yedim.
B)Haftaya okullar kapanıyor.
C)Ben telefonla

8)Ünlem işareti hangisinde kullanılmalıdır ?
A)of ya     B) nasılsın   C)oturalım mı

9)Hangi cümle 3 kelimeden oluşmaktadır ?
A)Tarlaya ağaç diktim.
B)Yarın bizim eve gelecek misin ?
C)Çok sevindim.

10)Aşağıdaki cümlelerden hangisinin sonuna soru işareti gelmelidir ?
A)Ben annemi çok seviyorum
B)Bugün sınav var mı 
C)Ne yapacağımı bilemedim

11)Aşağıdaki cümlelerden hangisinde yazım yanlışı yoktur ?
A) Arda ile gamze eve geldi.
B)Yengem yemeğini pişirdimi ?
C)Eve gidip sofrayı hazırla.

12)''Beden eğitimi dersinde koştuk''cümlesinde eylem hangisidir ?
A) Beden      B)dersinde   C) koştuk

13)Armağan sözcüğünün eş anlamlısı hangidir ?
A) dost    B) hediye   C)paket

14)Yüz sözcüğü hangisinde yüzmek anlamında kullanılmıştır ?
A) Denizde yüzdüm.
B)Bugün yüzünü göremedim.
C)Yüz kişi hemen gelsin.

15)Aşağıdakilerden hangisi çoğuldur ?
A) kalemler   B)sürü    C)orman

MATEMATİK SORULARI

1) Benim 4 kalemim var.Annem bana 8 kalem daha verdi.Benim kaç kalemim oldu ?
A) 11    B)12   C)13


2)  7 sayısına kaç eklersek sonuç  15 olur ?
A)9    B)8   C)7


3)  
    
Yukarıdaki örüntüye göre örüntü hangi şekil ile devam etmelidir ?
A)                    B)                   C)


4) Arkadaşımın 9 boya kalemi vardı.Ben de arkadaşıma 4 boya kalemi verdim.Ama arkadaşım 3 boya kalemini kırdı.Arkadaşımın kaç boya kalemi kaldı ?
A) 10        B) 13     C)12


5)Bahçemizde 8 elma ağacı vardır.Elma ağacı kadar da erik ağacı vardır.Bahçemizde toplam kaç ağaç vardır ?
A) 14      B) 15    C)16

6)Sınıfımızın toplam mevcudu 13'tür.Sınıfımızda 4 erkek var ise kız öğrenci sayısı kaçtır ?
A) 10      B) 8       C)9


7)


Yukarıdaki şekil hangi geometrik şekildir ?
A) küp    B)koni     C)küre



8) Birer birer sayarken 19 dan 3 önce gelen sayı kaçtır ?
A)  22     B) 18    C) 16


9) Bir koşu yarışmasında 3.nün iki önünde olan kaçıncı olur ?
A) 1         B) 2          C)3


10) Aşağıdakilerden hangisi küreye örnektir ?
A) Futbol topu    B) Dondurma külahı    C)Masa


11) 2+3+4+5 = işleminin sonucu kaçtır ?
A) 5      B)9      C)14

12) 2 yarım 1 bütün kaç bütün eder ?
A) 2    B)3    C)4

13)Benim 12 liram var.Annem de bir miktar para veriyor.Annem para verdikten sonra 16 liram oluyorsa annem kaç lira vermiştir?
A) 4        B) 12     C)28


14) Benim 12 elmam var.Elmamın yarısını Gülce'ye verdim.Benim kaç elmam kaldı ?
A) 12        B) 6       C)4


15) 12 sayısının birliğine kaç eklersek 5 olur ?
A) 3    B) 4    C)5


HAYAT BİLGİSİ SORULARI

1)Deprem çantasında hangisi bulunmaz ?
A) düdük     B) kıyafet     C)su

2)Bir çocukta toplam kaç diş bulunur ?
A)28    B)30    C)32

3)Atatürk nerede doğmuştur ?
A)Selanik    B)Anıtkabir     C)Dolmabahçe Sarayı

4)Aşağıdaki davranışlardan hangisi doğru değildir ?
A)Yemekten sonra elimizi yıkarız.
B)Tırnaklarımızı ayda bir keseriz.
C)Hafta da en az 2 kere banyo yapmalıyız.

5)Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır ?
A)Trafik ışığının olmadığı yerde yaya geçidini kullanırız.
B)Yolda oyun oynamamalıyız.
C)Karşıdan karşıya geçerken yola aniden çıkmalıyız.

6)Aşağıdakilerden hangisi doğal afet değildir ?
A)çığ    B)yağmur     C)deprem

7)Ailede lider kimdir ?
A)Anne    B) Baba   C) Ailede herkes lider olabilir.

8)Bir sınıfta sınıf başkanı seçilirken herkes oy kullanıyorsa ve çoğunluğun seçtiği kişi başkan oluyorsa bu sınıfın özelliği nedir ?
A)iyimserlik     B)demokrasi    C)dayanışma



 
